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ЛАЗЕРНІ НІВЕЛІРИ ФІРМИ LEICA GEOSYSTEMS 

 

Leica Geosystems - один з брендів корпорації Leica, основним напрямком 

якого є розробка інженерних рішень для геоінформаційних та геодезичних 

задач. Продукція компанії є однією з найбільш передовою на сучасному ринку 

професійного обладнання та програмного забезпечення фотограмметрії. 

Основним завданням пристроїв від Leica Geosystems є отримання просторових 

даних з високою точністю. Швейцарські технології, професіоналізм 

розробників і новаторський підхід вивели цю фірму в лідери ринку 

геодезичного обладнання і програмного забезпечення. 

Leica Geosystems пропонує нівеліри серій NA, Sprinter, Jogger, LS і Rugby. 

Найпоширеніший інструмент в будівництві - оптичний нівелір дозволяє 

вимірювати перевищення і виносити висотні позначки в натуру. Сучасні 

нівеліри використовують для горизонтування автоматичний компенсатор 

(механічний або електронний).  

Електронний нівелір LEICA SPRINTER має наступні характеристики: 

простий інтерфейс користувача; вмонтована система попередження нахилу; 

вмонтовані програми; малий час вимірювання; захист від пилу та вологи; мале 

використання живлення (батареї типу АА); відображення виміру менше ніж за 

3 секунди; миттєве обчислення перевищень; запис результатів в пам'ять для 

наступної передачі на комп’ютер. 

Оптичний нівелір LEICA JOGGER 20/24/28/32 має вагу 1.5 кг і надійну 

конструкцію. Дані приладу мають високий захист від вологи і пилу (IP54), що 

дозволяє успішно виконувати роботи в несприятливих умовах. Нівеліри серії 

Jogger внесені до Державного реєстру засобів вимірювальної техніки і не 

вимагають проведення повірки при покупці. 

Можливості і переваги нівелірів Jogger: вибір збільшення (20х, 24х, 28х чи 

32х) в залежності від потрібної точності і завдань; автоматичний повітряний 

компенсатор; плавні двосторонні навідні гвинти для точного і зручного 

наведення на ціль; горизонтальний лімб з градуюванням 360°. 

Нівеліри вищої категорії точності Leica the NA2 і NAK2 передають яскраве 

та високо контрастне зображення. Прилад оснащений: кнопкою перевірки 

компенсатора; нескінченним горизонтальним гвинтом для правосторонніх і 

лівосторонніх користувачів; грубим і точним фокусуванням; можливістю 

встановлення додаткових окулярів; оптикою вищого класу. Призначений для 

виконання нівелірних робіт в геодезії, будівництві і промисловості. 

Використовується мікрометр з паралельними пластинами, що забезпечує 

виконувати високоточне нівелювання. У цій моделі нівеліра використовується: 
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чутливий компенсатор; оптика фірми Leica; екранування від магнітних полів. В 

якості аксесуарів - зенітний та автоколімаційний окуляри. 

Для підвищення точності можна встановити на об'єктив плоско-

паралельний мікрометр. Він дає можливість зчитувати з рейки із точністю до 

0.1мм і з інтерполяцією до 0.01мм. NA2 і NAK2 - це ідеальні нівеліри для 

визначення деформацій будівлі [1]. 

В моделі NAK2 вмонтований внутрішній круг для визначення 

горизонтальних кутів. З обрахуванням відстаней по рейці можна виконувати 

невелику зйомку. 

Нівелір LEICA NA700 захищений від удару при падінні на землю, від 

занурення у воду, від вібрації важких будівельних машин. Серія нівелірів 

представлена 4 приладами: NA720; NA724; NA728; NA730 [2]. 

Оптичні нівеліри RUNNER 20/24 легко та швидко приводяться в робоче 

положення, прості в експлуатації та мають хороші характеристики точності і 

освітлену оптику, що полегшує взяття відліків по рейці. 

Цифрові нівеліри серії DNA03/Leica DNA10 другого покоління від Leica. 

Продовжують лінію, започатковану попередніми моделями, мають сучасний і 

ергономічний дизайн, великий дисплей, передову електроніку, відмінну оптику 

та механіку. 

DNA03 і DNA10 виконують вимірювання перевищень з точністю 0.3мм і 

0.9мм на 1км подвійного ходу (інварна рейка) [2].  

Цифровий нівелір Leica LS15 - це цифровий нівелір третього покоління, 

найбільший кольоровий сенсорний дисплей, вбудована камера для спрощеного 

наведення, автофокус, автоматичне виконання багатьох операцій і 

прецензійною точністю 0.2 мм при використанні кодових інварних рейок. 

Передові електронні технології, сучасна оптика і точна механіка. 

Базова конфігурація роторного лазерного нівеліра Leica Rugby СLA – 

горизонтальний лазер з однією кнопкою. Ця модель є надійною і простою в 

роботі. Управління здійснюється за допомогою єдиної клавіші. 

В асортименті компанії Leica Geosystems є широкий асортимент нівелірів, 

від стандартних моделей серії NA для будівельних робіт, де досить 

міліметрової точності і закінчуючи високоточними приладами серії LS, що 

забезпечують 0.2 мм на один кілометр подвійного ходу. А ротаційні лазери 

серії RUGBY, дозволять формувати горизонтальні і похилі площини в радіусі 

до 1.3 км від приладу. 
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